
11. Začína Adventné obdobie. Počas adventu sa budeme snažiť v rodinách spoločne modliť pri 
adventnom venci. Adventná modlitba je k dispozícii v kostole na stolíku a na webstránke farnosti.  

12. Deti, ktoré počas adventu prídu na sv. omšu, od dnes, dostanú nálepky a prekvapenie. Nálepky 
nalepia na hrací plán a vytvoria si svoj Betlehem. Hrací plán budeme rozdávať v utorok. 

13. Pozývame vás na sv. omše, ktoré budú počas adventu slúžené pri svetle sviečok. Tento týždeň bude 
v Lokci v stredu. Prineste si so sebou sviečky alebo lampáše. 

14. Pozývame deti a mladých zapojiť sa do koledovania Dobrej noviny. Kto má záujem koledovať, 
môže sa zapísať vzadu v kostole. 

15. Od štvrtku v našej farnosti začína Obnova misií. Pozývame vás na úvodnú sv. omšu o 17:30 hod. 
v Lokci. Všetci ste srdečne pozvaní na obnovu misií a pozvite aj ostatných známych. Program obnovy 
nájdete v malých oznamoch, nástenke a webstránke.  

16. Pripomíname, že stretnutie misionárov s mládežou bude v sobotu o 15:00 hod. vo farskom centre. 
 

OBNOVA MISIÍ 
Obnova misií je pokračovaním ľudových misií vo farnosti, do ktorej sa misionári vracajú 

spravidla do jedného alebo dvoch rokov od času, kedy sa uskutočnili 8-dňové misie. Misijná 
obnova trvá 3-4 dní, počas ktorých sa rozvíjajú ďalšie témy, o ktorých je dobre rozjímať a 
uskutočňovať ich vo svojom živote. Obnova misií má za cieľ utužiť a upevniť misijné nadšenie a 
náboženský duch vo farnosti.  

Obnova misií v našej farnosti bude v termíne od  5 - 8. 12. 2024. Znova tam bude vytvorený 
priestor pre stretnutie s deťmi, mladými, starými, rodinami po sv. omšiach. Ďalej vyslúženie sv. 
zmierenia atď. Obsahom je obnova misií kratšia ako misie, ale zato je to aj ďalší priestor na to, aby 
sme vnímali, že Boh nás neustále hľadá a znovu nám otvára svoje ruky, aby sme mohli znova 
povstať a byť jednoducho s Ním. 

 
ADVENTNÉ ZAMYSLENIE: ABY NÁM NEOŤAŽELI SRDCIA 

Evanjeliový úryvok Prvej adventnej nedele (Lk 21,25-28. 34-36) ponúka návod, aký obsah máme 
dať advetnému obdobiu. 

V taliančine sa Advent spolu s obdobím Pôstu zvykne nazývať „tempo forte – silný čas.“ Je to 
obdobie, keď v priebehu štyroch týždňov môžeme prehĺbiť svoj duchovný život.   

Adventné obdobie tvoria štyri nedele. Prvá adventná nedeľa je zároveň začiatkom nového 
liturgického roka. Už podľa názvu sa toto obdobie zameriava na príchod Pána Ježiša. Prvá časť Adventu, 
ktorá trvá do 17.12., je tematicky zameraná na druhý Pánov príchod v sláve na konci čias. 

Druhá časť Adventu je prípravou na oslavu prvého príchodu Božieho Syna pred 2000 rokmi 
v Betleheme. Po obsahovej stránke nedeľné evanjeliové úryvky sa rozdeľujú: 1. adventná nedeľa: druhý 
Pánov príchod; 2. a 3. adventná nedeľa: pôsobenie Jána Krstiteľa; 4. adventná nedeľa: osoba Ježišovej 
matky Márie. 
Vnímavosť na znamenia  

Nedeľný úryvok sa skladá z dvoch častí. Prvá časť (Lk 21,25-28) má štruktúru nebesia  zem - more 
– nebesia. Pán Ježiš hovorí o svojom druhom príchode, ktorý bude dňom Božieho súdu. Používa pritom 
obrazy a výrazy starozákonných prorokov, ktoré jeho poslucháči dobre poznali. 

Prorok Joel 3,4: „Slnko sa zmení na tmu a mesiac na krv, skôr než príde veľký a hrozný Pánov 
deň;“ prorok Ezechiel 32,7-8: „Keď zhasneš, zahalím nebesá, ich hviezdy zatemním, slnko zahalím 
oblakmi a mesiac nevydá svetlo. A všetky svietidlá na nebi zatemním pre teba, na tvoju zem však dopustím 
tmu - hovorí Pán, Jahve;“ prorok Izaiáš 24,9: „Veľmi sa rozpuká zem, na kusy sa dotrhá zem, hrozne sa 
bude triasť zem.“    

Opis vrcholí príchodom Božieho Syna, pričom Pán Ježiš na svoju osobu aplikuje obraz zo 
starozákonnej knihy proroka Daniela 7,13: „Hľa, v oblakoch neba prichádzal ktosi ako Syn človeka; prišiel 


